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Jaro je tady! Veselé Velikonoce! 

Okénko starosty 

ážení spoluobčané, jaro již naplno vypuklo a v těchto krásných jarních dnech Vám přeji hlavně pevné zdraví a 
krásné prožití velikonočních svátků. 

Se začátkem jara jsme v obci zahájili údržbové práce vybavení a úklid a údržbu veřejných prostranství. Proběhla proře-
závka velkého objemu zeleně – stromů i keřů – a vyčesání trávníků. V současné době také probíhá rekonstrukce veřej-
ného osvětlení po celé obci. Jako největší přínos hodnotím, že jsme výrazně snížili spotřebu energie, a tím jsme obci 
ušetřili a dále ušetříme značné finanční prostředky. Novým osvětlením navíc splňujeme světelnost podle jednotlivých 
typů komunikací. 

Obdrželi jsme v této souvislosti mnoho reakcí, a to jak pozitivních, 
tak negativních. Někteří spoluobčané si pochvalují intenzitu i barvu 
osvětlení, jiní si stěžují, že svítí moc nebo naopak málo. Řada z Vás 
se také ozvala, že lampy špatně osvětlují určitá místa a svítí jim na-
příklad více na zahradu než na veřejnou komunikaci. Tyto podněty 
jsou zcela na místě a jsou pro nás důležité. Firma, která rekonstrukci 

V

V tomto čísle se dočtete, jak rybáři vyhlíží 

jaro, že ve školce už jaro přivítali, co spojuje 

středočeské Lochovice a slunnou Neapol, jak 

dlouho už mají senioři v Lochovicích svůj 

klub, co se dělo ve škole, o Lochnesce, o ná-

vštěvě arcibiskupa a kam vlakem na Slovan. 
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provádí, je připravena v závěru rekonstrukce všechna taková místa zkontrolovat a svítidla upravit tak, aby se těmto po-
žadavků v co největší míře vyhovělo. 

Pokud jde o plánované opravy komunikací, obec má v současné době připravený projekt na rekonstrukci vozovky a 
parkoviště u mateřské školky. Momentálně jednáme s COOP Hořovice, jelikož část parkoviště je v jejich vlastnictví, a 
také čekáme na vypsání vhodného dotačního programu, který by pomohl s financováním této opravy. 

V zimě proběhlo výběrové řízení na svoz a likvidaci odpadu. Toto výběrové řízení jsme připravovali ve spolupráci s obcí 
Lhotka a v obou obcích vyhrála společnost Rumpold. Od května bude tato firma pro nás novým partnerem ve svozu 
odpadu. V návaznosti na to dojde k čipování nádob na odpad, čímž se usnadni kontrola a následně i přechod na tzv. 
door- to-door systém, svoz veškerého (i tříděného) odpadu od jednotlivých nemovitostí. Svozový den, tedy středa, by se 
měnit neměl. 

Aplikace Munipolis 

Ve vedení obce již delší dobu zvažujeme zavedení aplikace pro snazší 
komunikaci. Na základě podrobného průzkumu jsme vytipovali 
aplikaci Munipolis, kterou využívá řada měst a obcí. Je již prověřená 
a splňuje naše představy o tom, co by taková aplikace měla umět. 
Dohodli jsme se proto na spolupráci a vy si již nyní tuto aplikaci mů-
žete stáhnout do svého mobilního telefonu a přidat si obec Locho-
vice, případně i další obce. Prostřednictvím této aplikace budete do-
stávat nejrůznější upozornění z vámi vybraných obcí. Naším cílem 
je skrz ni informovat o záležitostech, jako jsou odstávky elektrické 
energie, zasedání zastupitelstva, kulturní a společenské akce a 
mnoho dalšího. V této aplikaci můžete i pokládat dotazy nebo upo-
zorňovat na problémy v obci, například na nepořádek. 

Aplikaci budeme postupně zprovozňovat a vkládat do ní informace, 
což nějaký čas potrvá. Souběžně zůstane samozřejmě v provozu i 
SMS infokanál pro ty z vás, kteří aplikaci nechtějí nebo nemůžou 
mít, a máme v plánu přidat i rozesílání informací formou e-mailu. 

Na kole i pěšky 

V zájmu podpory turistiky a pro vyhledávání tipů na výlety po zajímavých lokalitách jsme prodloužili spolupráci s apli-
kací Na kole i pěšky. Tato aplikace doporučí výlety nejen v okolí naší obce, ale i po celé republice. Platformu Na kole i 
pěšky můžete sledovat i na Facebooku a Instagramu. Zároveň se dá v této aplikaci vyhledat konkrétní lokalita a základní 
informace o ní a také stručný popis zajímavostí v okolí. 

Ing. Tomáš Komínek, starosta obce Lochovice 

 

 

Plánované akce 

Vítání jara u kostela 
Sobota 30. 3. od 14:00 hodin 

 

Ukliďme Česko, Ukliďme Lochovice 
Sobota 6. 4. od 13:00 hodin 

 

Dětská zvířecí párty 
Sobota 13. 4. od 14:00 hodin a od 20:00 hodin 

DISCO LOCHOVICE 
(80s/90s OLDIES & MILLENNIUM PARTY) 

 

Pálení čarodějnic na statku 
Úterý 30. 4. 

 

Dětský den v Lochovicích na hřišti 
Sobota 1. 6. 

 

Dětské rybářské závody 
Sobota 8. 6. 
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Rybářské jaro 

Jaro většina rybářů vyhlíží s velkým očekáváním. Ryby se probouzí po zimní 

hibernaci a ve vodě to opět začíná žít a my vyrážíme na své první rybářské výpravy 

po zimě. Jaro je také obdobím výlovů. Naše skupina rybářů provedla v sobotu 

23. března výlov místního koupaliště. Všichni jsme s napětím sledovali, kolik ryb 

se vyloví, protože jsme věděli, že nám do rybníka chodí vydří rodinka na oběd. 

Bohužel se to při výlovu potvrdilo a vylovené množství ryb bylo oproti jiným roků 

malé. Celkem jsme vylovili 550 kg kapra, dvě štiky a neurčené množství bílé ryby. 

V měsíci červnu je v plánu uspořádat již tradiční dětské rybářské závody. Termín 

je naplánovaný na 8. června a místo konání závodů bude ještě upřesněno. 

Petrův zdar. 

 

Vladimír Chot, předseda místní skupiny rybářů 

 

Vítání jara ve školce 

Ve čtvrtek 21. 3. 2024 se v naší mateřské škole konala akce pro děti a jejich rodiče 
„Vítání jara ve školce“. Celé odpoledne se neslo v duchu odcházející zimy, začína-
jícího jara a blížících se oslav velikonočních svátků. 

Součástí akce byla „Jarní stezka“, která vedla okolím mateř-
ské školy a kde si děti mohly vyzkoušet výrobu a házení 
Moreny do vody, poznávání hlavních znaků jara, řazení 
klíčů podle velikosti, počítání a hledání velikonočních va-
jíček, poznávání jarních kytiček aj. 

Dále jsme pro 
děti připravily 
ve třídě Slůňat 

tvořivé dílničky, kde si děti s rodiči 
mohli vyrobit zápich (kuřátko) a ozdo-
bit papírové vajíčko různými techni-
kami. Rodiče měli možnost zakoupit si 
různé velikonoční a jarní výrobky a 
dobrůtky na velikonočním jarmarku. 

Akce probíhala ve velice příjemné atmosféře, děti i rodiče se s chutí zapojovali 
do tvoření a plnění úkolů. Všichni jsme si to náramně užili. Děkujeme všem 
zúčastněným za pozitivní a pohodovou jarní náladu. 

Kolektiv učitelek MŠ Lochovice 

Morana 

Morana či Smrtka je figurína, 

často chápána jako zpodobnění 

smrti či zimy, která je upalo-

vána, topena či zakopávána při 

západoslovanských jarních lido-

vých obřadech vynášení smrtky 

a vítání jara. 

 

Jméno této figuríny, jakož i svátku má 

řadu variant. Část z nich souvisí se slo-

vem smrt jako české Smrt, Smrtholka, 

Smrtolka, Smrtka nebo hornolužické 

Smjerć. Ostatní vychází z praslovan-

ských kořenů *mrěti a *morъ, které též 

souvisí se smrtí, jedná se o jména jako 

Mořena, Mařena, Mařana, Morana, 

Morena, Mara nebo polské Marzana. 
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Lochovice prozáří neapolské slunce, pizza a prosecco 

V průběhu jara se v Lochovicích na místě bývalé restau-
race Záběh otevře podnik ve zcela novém kabátě – re-
staurace v moderním pojetí, která v okolí dosud chy-
běla. Mnozí obyvatelé Lochovic se zájmem sledují a pře-
mýšlejí, co se to v hospodě vlastně buduje. Rádi bychom 
proto přinesli aktuální informace. 

Dva místní kluci Honza Navrátil a David Bílý chtějí 
místu vdechnout atmosféru slunné Neapole. 

 

Původní prostory jim obecní úřad svěřil do pronájmu a 
Honza s Davidem již několik týdnů den co den vytrvale 
pracují na tom, aby se jejich sen stal skutečností. Restau-
race se od základů proměňuje – bílé zdi, plno světel, 
nová podlaha a u vchodu nepřehlédnutelná pec, kterou 
kluci sami staví z pravých neapolských pálených cihel, a 
která bude srdcem celé restaurace. „Materiál na stavbu 
pece jsme přivezli z jihu Itálie, rádi bychom vybudovali 
vše tak, aby byla cítit atmosféra a pohoda Středomoří,“ 
říkají obdivovatelé jihoitalské Kampánie. 

Příběh začal právě návštěvami okolí Neapole. Kluci byli 
zdravě drzí a v místních kantýnách a restauracích kou-
kali pod ruce pizzařům. Bez znalosti italštiny doslova 
rukama nohama z nich mámili tradiční recepty. „Trvalo 
asi půl roku, než jsme vyladili správné těsto,“ vypráví. A 
šli přímo ke kořenům řemesla. Pizza totiž pochází právě 
z Neapole. „Těsto, rajčata, česnek a olivový olej – to jsou 
ingredience na pizzu s názvem marinara, tradiční pokrm 
tamních rybářů a námořníků,“ vysvětlují. Podle někte-
rých zdrojů jde o pokrm ze začátku 19. století, který po-
stupem času získal oblibu po celém světě. Všichni jsme 
ji už mohli ochutnat u kostela, kde ji kluci připravovali 

v pojízdné pizzerii. „V Čechách jsou přitom asi jen dvě 
nebo tři pizzerie na kolečkách, ve kterých pečou přímo 
na místě v peci na dřevo,“ doplňují Honza a David. 
Téměř všechny ingredience pochází z jihu Itálie, jinak 
by to totiž nebyla ta „pravá“ neapolská pizza. Nadšení 
pizzaři si ze Středomoří nechávají vozit mouku, olej, 
sýry, sušené šunky i artyčoky a další dobroty. 

V nové restauraci nám prý s chutí nalijí nejen pravé ital-
ské prosecco, ale načepují i kvalitní řemeslná piva. „Spo-
lupráci s některými minipivovary jsme si už vyzkoušeli 
u kostela a jako milovníci dobrého piva jsme byli moc 
spokojeni. Na čepu tak vždy bude desítka a také jedno 
výběrové pivo,“ říkají. Kromě toho zde budou každý 
všední den kromě pondělí chystat obědová menu. Na 
výběr bude ze dvou jídel a nepůjde zdaleka jen o italské 
pokrmy. „Naší prioritou je moderní pojetí kuchyně, což 
nevylučuje ani tradiční českou. Chceme ale vařit vý-
hradně z kvalitních surovin,“ vysvětlují kluci. 

 

A název restaurace? Lochovická 

CANTINA Sole in Forno, 

která prý bude mít pec, z níž sálá neapolské slunce. Tak 
se necháme se překvapit a rozhodně se budeme těšit. 

Mgr. Jana Kolomazníková 
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Deset let činnosti klubu seniorů 

V únoru letošního roku jsme oslavili desáté výročí ote-

vření klubu seniorů v Lochovicích. Na úvod trochu his-

torie, jak to vše začalo. V roce 2012 jsme dali dohromady 

partu seniorů a vypravili se na první týdenní rekreaci do 

Krkonoš. Utvořila se velice dobrá parta lidí a začali jsme 

přemýšlet nad prostorami pro klubovnu. Od tehdejšího 

starosty pana Ivana Komzáka jsme dostali příslib, že 

jakmile se otevře nová budova pro hasiče, připadnou 

prostory hasičské klubovny seniorům. To se naplnilo a 

v roce 2013 jsme svépomocí a s přispěním vedení obce 

začali budovat vysněnou klubovnu. Podařilo se vytvořit 

pěkné prostředí, které nám slouží dodnes. Bohužel, ně-

kteří, kdo se aktivně podíleli na opravách nábytku a za-

řizování prostor, již mezi námi nejsou, takový už je život. 

Slavnostní otevření klubovny proběhlo 2. února 2014. 

 

Ten den se lochovičtí senioři sešli v tak velkém počtu, že 

jsme přidávali stoly a židle ze sálu. A tak začala činnost 

klubu seniorů v Lochovicích. Všichni si velice vážíme 

toho, že se můžeme celoročně každé úterý scházet při ka-

fíčku, narozeninách, svátcích, někdy i při hudbě a při-

praveném programu. Vznikla tradice každoročního re-

kreačního pobytu seniorů. Navštívili jsme již Krkonoše, 

Šumavu, Orlické hory, Jizerské hory a během letošní, již 

třinácté výpravy, se podíváme do vzdálených Jeseníků. 

Obecní úřad obce Lochovice nám na tyto akce pro lo-

chovické seniory každoročně finančně přispívá. Tento 

příspěvek je použit hlavně na dopravu. V minulých 

letech jsme pořádali mnoho akcí pro všechny naše ob-

čany, nejen pro seniory, ale protože zájem ze strany ob-

čanů nebyl velký, mnoho těchto akcí zaniklo. Kon-

krétně se jednalo o vánoční trhy, posvícenské posezení s 

hudbou a další. Nyní se tyto akce konají pouze v rámci 

v klubu. Nadále pořádáme zájezdy do divadla v Žebráku 

a na filmová představení do Příbrami. Uskutečněno 

bylo i mnoho výletů a zájezdů jak autobusem pana Při-

byla, tak i vlakem. 

Velkou prioritou našeho klubu je účast našich seniorů 

na Virtuální univerzitě 3 věku, kterou jsme započali v 

říjnu 2019. V době „covidu“ jsme pracovali a učili se 

přes počítače, takže už máme hodně semestrů za sebou. 

V květnu loňského roku nás 9 uchazečů promovalo na 

České zemědělské univerzitě v Praze. Byl to pro nás a 

naše rodinné příslušníky nezapomenutelný zážitek.  

Rádi bychom v blízké době poznali i naše současné za-

stupitele naší obce. Velice dobře známe pana starostu a 

místostarostu, kteří se nám věnují dle svých možností a 

vždy pomohou s našimi starostmi. Velice jim děkujeme.  

Ale ostatní zastupitele ještě neznáme. Rádi bychom se 

s nimi také seznámili a pozvali je mezi nás. Jsme rádi, že 

naše obec nezapomíná na naše nejstarší občany při jejich 

životních jubileích. Děkujeme za všechny. V závěru do-

volte popřát všem občanům naší obce hodně pevného 

zdraví. 

Klub seniorů Lochovice 

Povídání o „Alternativních hudebních nástrojích“ 
s ukázkami 

31. března od 15:00 hodin, vstupné 30,- Kč 
 

Vlakový zájezd do Berouna 
Návštěva muzea Českého krasu 

7. dubna 
 

Vlakový zájezd do Příbrami 
Návštěva Svaté hory 

21. dubna 
 

Čarodějnice – tradiční posezení s grilováním 
28. dubna, vstupné 50,- Kč 
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Ze základní školy 

Základní škola v Lochovicích je místem, kde každodenní život pulsuje aktivitami a akcemi, které přispívají k rozvoji na-

šich žáků. 

S žáky 7. ročníku jsme dne 15. února navštívili Národní muzeum v Praze, výstavu „Zázraky evoluce“. Exkurze proběhla 

v rámci přírodopisného semináře. V expozici byla k vidění kostra plejtváka myšoka, která společně s 1 500 dalšími expo-

náty vytváří jednu z nejmodernějších přírodovědeckých expozic. Zvířata jsou zde představena ve svém přirozeném pro-

středí a pohybu, jedinečné a vzácné exponáty doplňují zbrusu nové modely zvířat včetně žraloka bílého, plejtváka ma-

lého nebo největšího modelu krakatice obrovské na světě, který má na délku 17 metrů. Expozice ukazuje bohatství 

druhů, které vznikaly jako výsledek různých evolučních cest. Představuje několik zásadních vývojových kroků, které 

živočichové vykonali na cestě k obsazení a ovládnutí téměř všech koutů naší planety. 

Každý měsíc se naši prvňáčci setkávají při společném programu s deváťáky. Tentokrát společně zasadili různá semínka 

zeleniny a květin do kelímků s hlínou. Dále se o ně budou společně starat a pozorovat, jak se rostlinám daří. Tato spolu-

práce žáky baví a těší se na společné chvíle. 

Na začátku března hostila naše škola okresní kolo re-

citační soutěže, ve kterém se mladí recitátoři z celého 

okresu sešli, aby předvedli svůj talent a vztah k poezii. 

Soutěž se stala velmi oblíbenou a vyhledávanou ostat-

ními školami v okolí. Velké díky tak patří obci Locho-

vice a panu starostovi Tomáši Komínkovi za opera-

tivní a rychlou pomoc se zapůjčením sálu pro konání 

této velkolepé akce. Soutěž letos přilákala 99 recitá-

torů ze 17 okolních škol. Pestré vystoupení zahrno-

valo širokou škálu žánrů a každý účastník přinesl jedi-

nečný přístup a interpretaci. Ve velké konkurenci si 

vedli statečně i zástupci naší školy, Josef Prajzler ob-

držel cenu poroty za mimořádný výkon. 

Vedle kulturních aktivit klade naše škola důraz na fyzické zdraví a pohybové aktivity žáků. V lednu se pro přihlášené 

žáky uskutečnil lyžařský výcvik na Smržovce v Libereckém kraji. Žáci druhých tříd a třetí třídy zahájili plaveckou výuku. 

Naši žáci si zlepšují fyzickou kondici během hodin tělesné výchovy také v nově vybudované sportovní hale s prostorným 

interiérem, kde zároveň rozvíjíme týmového ducha a učíme žáky fair play. 

V dubnu otevře naše škola své dveře pro zápis nových prvňáčků. Rodiče a jejich děti jsou srdečně zváni ve čtvrtek 11. 

dubna od 14 – 17. hodin k pohádkovému zápisu. Je to výjimečná příležitost pro rodiče, aby se dozvěděli více o vzdělá-

vacím programu školy, hodnotách a podpoře žáků na cestě za poznáním. 

Naše škola je místem, kde se snažíme podporovat růst a rozvoj každého žáka. Těšíme se na jejich další úspěchy. 

Mgr. Radka Hlaváčová, ředitelka škol
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LOCHNESKA  

Nově založený spolek přináší do veřejného prostoru novou energii a iniciativu 
především v oblasti kultury a společenského, ale i společného života v obci vů-
bec.  

Hlavní činností tohoto spolku je pořádání kulturních, výchovných, vzděláva-
cích, sportovních a turistických akcí. Tato iniciativa má za cíl osvětově působit 
na veřejnost a zvýšit povědomí o důležitosti komunity. Vedle toho si spolek 
dává předsevzetí organizovat výstavy, semináře, konference a přednášky, které 
budou sloužit jako platforma pro diskuzi a výměnu názorů. Další důležitou 
částí činnosti spolku je poskytování obecně prospěšných činností v oblasti 
ochrany životního prostředí, přírody, krajiny a lidského zdraví. Tímto se spolek 
snaží aktivně přispívat k udržitelnému rozvoji a péči o životní prostředí pro bu-
doucí generace. 

Nejbližší plánované akce spolku jsou jarní úklid obce v rámci celorepublikové 
aktivity Ukliďme Česko, Ukliďme Lochovice (6. 4. 2024) a Dětský den 
v Lochovicích na hřišti (1. 6. 2024). 

Na září plánujeme turistický pochod Lochovická třicítka spojený s Food 
Truck piknikem. Bude to novinka, první ročník takto spojené akce. Locho-
vická třicítka je startem a cílem v Lochovicích. Pochod nabídne 4 trasy po okolí 
(30, 22, 9 a 3 km). Zároveň s pochodem bude probíhat Food Truckový piknik 
u kostela Sv. Ondřeje v Lochovicích. Zde bude i cíl pochodu. Pochod bude zpo-
platněn vstupným ve výši 30,- Kč. Piknik bude bez vstupného. 

 Petr Kolařík, předseda spolku 

Návštěva arcibiskupa 

Lochovický kostel svatého Ondřeje a Centrum ro-
dinné podpory svatého Josefa navštívil arcibiskup 
Graubner. 

Na svátek svatého Josefa v úterý 19. března navštívil 
Lochovice pražský arcibiskup Jan Graubner. Před pl-
ným kostelem sloužil spolu s kněžími z vikariátu bo-
hoslužbu, kterou doplnila kytarová hudba. Po mši za-
vítal na někdejší faru, kde po-žehnal nově vzniklé dět-
ské skupině Betlém a celému centru. 

S věřícími a se zaměstnanci Farní charity zakončil dopoledne povídáním u kávy a bábovky. 

Mgr. Jana Kolomazníková 

Ahoj, srdečně tě zveme k připo-
jení se k našemu kulturnímu 
spolku LOCHNESKA! Jsme sku-
pina nadšenců (Petr Kolařík, To-
máš Knápek a Jakub Šabat), kteří 
sdílejí své zapálení ke kultuře v 
Lochovicích. Budeme se snažit 
vytvářet inspirativní prostředí pro 
rozvoj a sdílení všech nápadů. 

Naskenuj kód a staň se členem 
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Fotbal v Lochovicích 

V přípravě se místní tým utkal v přátelském zápase s fotbalisty 
Nučic, kde na venkovním hřišti utrpěl porážku 9:3. Následně 
odjelo mužstvo na fotbalové soustředění do sportovního areálu 
v Zbraslavicích a ladilo zde formu do začátku druhé poloviny 
soutěžního ročníku. 

Fotbalisté TJ Slovan Lochovice zahájili jarní část soutěže domá-
cím zápasem proti týmu Praskoles. Vstup do pokračování se-
zóny se jim vydařil výborně a před početným publikem vyhráli 
vysoko 6:0. Program dalších zápasů následuje. 

 

 

Muži 

Ne 24. 3. 2024 – 15:00 Lochovice – Praskolesy 

So 30. 3. 2024 – 12:00 Osov – Lochovice 

Ne 07. 4. 2024 – 16:30 Lochovice – Tmaň 

Ne 21. 4. 2024 – 17:00 Lochovice – Loděnice B 

So 27. 4. 2024 – 14:00 Hostomice – Lochovice 

St 1. 5. 2024 – 17:00 Karlštejn – Lochovice 

Ne 5. 5. 2024 – 17:00 Lochovice – Nižbor 

Ne 12. 5. 2024 – 17:00 Broumy – Lochovice 

Ne 19. 5. 2024 – 17:00 Lochovice – Hýskov 

So 25. 5. 2024 – 14:00 Tetín – Lochovice 

So 1. 6. 2024 – 14:00 Březová-Bzová – Lochovice 

Ne 9. 6. 2024 – 17:00 Lochovice – Osek 

Ne 16. 6. 2024 – 17:00 Újezd/Komárov B – Lochovice 

Mladší žáci 

Pá 29. 3. 2024 – 16:00 Všeradice – Lochovice 

Pá 4. 4. 2024 – 17:00 Lochovice – Tlustice 

Pá 12. 4. 2024 – 17:30 Felbabka – Lochovice 

Pá 19. 4. 2024 – 17:30 Lochovice – Zdice 

Pá 26. 4. 2024 – 17:30 Žebrák – Lochovice 

St 1. 5. 2024 – 14:00 Lochovice – Chlumec/Hostomice 

Pá 3. 5. 2024 – 17:30 Lochovice – Neumětely 

Pá 10. 5. 2024 – 17:30 Broumy – Lochovice 

Pá 17. 5. 2024 – 17:30 Lochovice – Drozdov 

Pá 24. 5. 2024 – 17:30 volno 

Pá 31. 5. 2024 – 17:30 Hořovice B – Lochovice 

Pá 7. 6. 2024 – 17:30 zápas o umístění 

Pá 14. 6. 2024 – 17:30 zápas o umístění 

 

 

 

I letos Vás zveme na výjezdní fandění 

Vlakem na Slovan. 

Tentokrát do Hostomic, v sobotu 27. dubna 2024. 

Rezervujte si termín a sledujte událost na našich Facebo-
okových stránkách. 
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Zábava pro mále i velké 
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Různé 

  
  

 
 

 

 
 

LOCHOVICEKÉ LISTY vydává Obec Lochovice. O obsah se stará Kulturní výbor ve složení Tomáš Knápek, Mgr. Jana Kolomazníková, Jakub 
Šabat, Petr Kolařík, DiS. a Mgr. Michaela Perníková. Veškeré podněty, příspěvky, nápady, připomínky, pozvánky, nabídky atp. směřujte na e-
mail: kultura@obec-lochovice.cz. Příspěvky lze také doručit na Obecní úřad Lochovice. 

 

 

 

V květnu uplyne 105 let od narození 

mého pradědečka. Kronikáře a 

několikaletého ředitele Lochovické školy 

pana Františka Sládka, na kterého hodně 

moc vzpomínám. 

 

Děkuji pradědečku, že jsem tě poznal. 

 

Čest Tvé památce 

Tvůj pravnouček, Milan Novotný. 


